

Plats och tid P1 Härjedalens Kommun i Sveg 30 mars 2017, kl. 10.00

**Närvarande**

Anders Häggkvist, ordförande

Gunnel Gyllander, kommunchef

Karin Rensberg Rihpa, samisk samordnare i Härjedalens kommun

Titti Fjällgren, blivande samisk samordnare i Härjedalens kommun

Jessica Andersson, representant Mittådalens sameby

Edvin Rensberg, representant Ruvhten sijte

Underskrifter

Paragrafer §§ 28-31

Sekreterare



Titti Fjällgren

Ordförande



Anders Häggkvist



**SAMMANTRÄDESPROTOKOLL Sveg 2017-03-30**

**ÄRENDEFÖRTECKNING**

Paragraf

nr	Ärenderubrik
28	Språk- kulturinventering
29	Bidrag till Same-sm, innebandy
30	Bidrag till Lopme naestie
31	Övriga frågor



#### §28 Språk- och kulturinventering

Karin Rensberg Rihpa gick igenom de olika enkäterna och förklarade hur de är utformade.

Mötet beslöt att godkänna enkäterna. Mötet beslöt även att enkäterna kan skickas för översättning och att enkäterna endast skickas ut till samer.

Sammanställning av svaren görs av samordnarna.

Karin tror att det rör sig om ca 200-300 utskick.

#### §29 Bidrag till Same-sm innebandy

Östersunds sameförening arrangerar same-sm i innebandy och söker bidrag från kommunerna. Arrangemanget omfattas inte av verksamhet inom ramen för lagen om nationella minoriteter och minoritetsspråk. I Härjedalen har man skickat frågan vidare till förvaltningen bildning, fritid och kultur. Eventuellt kan samordnare bidra med viss kostnad för enskilda deltagare. Varje kommun kan själva bestämma det.

Mötet beslöt att de aktiva sparar kvitto för utlägg och skickar räkning.

#### §30 Bidrag till Lopme Naestie

Mötet beslöt att 10.000:- var den summa som skulle ges från statsbidraget 2016 till arrangemanget Lopme Naestie 2017.

#### §31 Nästa möte

Nästa möte är torsdag 14 september 2017, kl. 10.00. på kommunens lokalkontor i Funäsdalen.